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Brruuranue necaTHUHBIX 3HAKOB Nwms:
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 90,59 - 63,04 =
1.
2.
2) 28,6 +22,080 =
3.
3) 48,126+ 17,403 = 4.
5.
4) 21,814+7,017=
6.
7.
5) 353+31,07=
8.
6) 23,7-12,4= 9.
10.
7) 70,404 - 21,90 =
11.
12.
8) 654+639=
9) 79,810 - 68,4 =
10) 97,952 - 40,208 =
11) 55,03-53,12=
12) 98,64 +3.87 =
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ﬂh Brruuranue necaTHUHBIX 3HAKOB Nms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemure kaxayr 3axauy.

1) 90,59 - 63,04 = 27,55

2) 28,6+22,080= 50,68

3) 48,126+ 17,403= 65,529

4) 21814+7,017= 28,831

5) 353+31,07= 66,37

6) 237-124= 11,3

7) 70,404 -21,90= 48,504

8) 654+639= 129.3

9) 79,810 - 68,4 = 11,41

10) 97,952 -40,208= 57,744

11) 55,03-53,12= 1,91

12) 98.64+3.87= 102,51

OTBeTHL

L 27,55
2. 50,68
. 65,529
. 28,831
5. 66,37
6. 11,3

7. 48,504
. 129,3
0. 11,41

0. 57,744
o 1,91

2 102,51
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C:# Beluntanue 1eCATUYHBIX 3HAKOB Mmst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
28,831 66,37 65,529 11,41
27,55 11,3 57,744 129.,3 1.
50,68 48,504
2.

1) 90,59 - 63,04 =

2) 28,6 +22,080 = +
5.
3) 48,126+ 17,403 = 6.
7.

4) 21,814+7,017=

5) 353+31,07=

10.

6) 237-124=

7) 70,404 - 21,90 =

8) 65,4+639=

9) 79,810 - 68,4 =

10) 97,952 - 40,208 =

Omerue M RADUAHT 1-10 |90 (80 |70]60(50(40(30]20|10( O
MaTteMaTHKa O0JieryeHHbI BAPHUAHT 190[80[70]60]50[40]30][20[10] 0 |
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